

温情菏泽

# 老人扮“皮卡丘”为女儿筹治病钱

目前已回到家中,相关部门将对该家庭进行持续关注、帮扶

本报记者 李德领 牟张涛 袁文卿

71岁,对于不少老人来说本应是颐养天年、儿孙绕膝的年龄,但对于牡丹区安兴镇姜庄村的韩秀荣来说,这一切近乎奢望。她的女儿姜秋云2008年得了脑瘤,之后又瘫痪在床,如今已看不见、也动不了,只能在床上躺着。女婿左百科因血压高突然患上了脑梗,虽能走路但干不了重活。

为了帮助女儿一家渡过难关,已是古稀之年的韩秀荣先后在菏泽银座附近、济南等地扮演“皮卡丘”为女儿、女婿筹集医药费。目前,老人已于27日下午被二儿子接回家中。

## 家庭屡遭变故 七旬老太苦苦支撑

22日晚,在菏泽银座西门出现了一只“皮卡丘”,旁边还立着一张牌子,上面写着“合影拍照9元一张,救救我的女儿女婿”字样。这位扮“皮卡丘”卡通形象卖合影的叫韩秀荣,是一位71岁的老太太。

27日下午,韩秀荣被在河南打工的儿子从济南接回了老家,“在菏泽呆了3天后,又去了济南,只想着能为女儿多筹点医药费。”刚到家中,韩秀荣就迫不及待来到女儿床前,为她整理衣服,询问她渴不渴。



韩秀荣的外孙左记兵看着姥姥的曾戴过的“皮卡丘”。 本报记者 李德领 摄



看着床上的女儿,韩秀荣欲哭无泪。

齐鲁晚报记者了解到,韩秀荣的女儿姜秋云之前一直在天津某电子厂里做流水线工作,2008年时被查出患有脑瘤,在她出院不久,她的前夫就提出了离婚。后来,韩秀荣带着女儿到山东大学齐鲁医院复查,医生说恢复得不错。2010年时姜秋云再婚有了孩子,随后却又一次瘫痪在床,如今已看不见,也动不了,只能在床上躺着。

屋漏偏逢连阴雨。今年春节期间,韩秀荣的女婿左百科因为血压高突然患上了脑梗,住院20多天才回家,虽然目前已恢复得不错,平时能到处走走,但左手仍不听使唤,干不了重活。

“我的老伴身体也不好,之前在工地打工,还能有点活干,2008年时从楼上摔下,导致腿部骨折,打了钢板,因为没钱,到现在都没取出来。”说起家庭的不幸时,韩秀荣老人几次忍不住落泪。

## 扮“皮卡丘”无奈筹钱 为让女儿一家度过难关

据悉,姜秋云是韩秀荣最小的孩子,在姜秋云生了孩子后,老人便将全部精力都放在

了孩子的身上。“我在附近的厂子找了零活,还要照看外孙,再加上家里实在拿不出多余的钱给女儿买营养品,甚至连个鸡蛋都没有。女儿的四肢现变得僵硬,而且胳膊也伸不直,每天只能替她翻身,但是随着年龄的增长,对女儿的照顾也越来越吃力。”韩秀荣说。

齐鲁晚报记者在韩秀荣家中看到,姜秋云蜷缩在床上,女婿左百科在一旁无助地看着不断地喊着疼痛的妻子。为了省钱,他们只能用沙土代替尿不湿,“每次看到女儿喊疼,都恨不得把疼痛转自己身上。”看着床上的女儿,韩秀荣欲哭无泪。

韩秀荣说,看着躺在床上女儿,而家里实在无钱继续医治,无奈下,她才想到用“皮卡丘”卡通形象卖合影这个办法筹集“救命钱”。

8月22日那晚,是韩秀荣第一次穿着卡通服站在街头。“刚开始很不好意思,可想到躺在床上的女儿,还有女婿和我老伴,我必须得这么做。穿着卡通服在路边站了近3个小时,闷热的卡通服让我在里面汗流浹背,身上全是痱子,但一想到女儿,无论怎样都得坚持下来。”韩秀荣说,“刚开始时,有人见到我就躲,也有些人不同我合照,直接塞给我钱就离开了。还有不少人专门走到我跟前问我热不热,真的很谢谢这些好心人。”

## 众人拾柴火焰高 爱心人士伸出援手

据牡丹区安兴镇镇长王圣仓介绍,姜秋云和左百科在2013年第一季度就办理了低保,2016年第二季度又为他们的儿子左记兵办理了低保。在2015年,通过左百科申请,经村民评议,他家又被确认为贫困户并享受到相关帮扶政策。

在得知韩秀荣家中情况后,牡丹区政府办公室工作人员为其募捐了1万元善款,并由牡丹区民政局副局长刘海涛将善款交到了韩秀荣的手中。同时,牡丹区民政部门和安兴镇民政办的负责人给这个不幸的家庭送来了3000元救助金。

齐鲁晚报记者了解到,今年春节期间,政府为这个家庭发放了相应的救助金,在左百科生病以后,民政部门又为其发放了救助金。同时,左百科的儿子左记兵读学前班时,学校不仅免除了他1600元的学费,还两次实施救助2600元。2015年政府为其进行危房改造,补贴其家庭12600元。

在采访中,牡丹区民政局、安兴镇政府负责人均表示会对这个家庭进行长期关注,并安排专人进行对接,及时给予帮助,如果这个家庭有困难,可联系他们,均会进行积极帮助。



**女儿金**

女儿是父母心中的天使,在父母眼里,她们纯真、美丽、可爱,如此美好。女儿随着时间不断成长,在父母的爱和呵护下,小女孩终于长成她们最美的模样。

女儿金产品主要针对有女儿家庭设计的一款具有女孩儿特质的金条,寓意着宠爱与牵挂,这份牵挂,联结着父女,联结着母女,联结着一个家庭世世代代的传承。



### 女儿金—平安

女儿金为中国印钞造币总公司自2017年开始发行的女儿金系列产品,此金条主题为平安,是该系列产品的第一组。该金条以“平安”作为主题来表达情感和父母对女儿的期许。金条正面是一个齐肩短发、头戴花环、表情娇嗔的女孩儿形象,配以花朵、月亮和星星等元素,设计风格唯美浪漫,具有典型的女孩儿气息;金条背面以荷花作为主体图案,以荷的美丽和高洁来表现女孩的美好,并以书法体“女儿金”组合而成的水滴形标志作为辅助元素,凸显产品的美感和立意。金条为长方形,采用压印技术精制而成。

### 女儿金—健康

女儿金为中国印钞造币总公司自2017年开始发行的女儿金系列产品,此金条主题为健康,是该系列产品的第二组。该金条以“健康”作为主题来表达情感和父母对女儿的期许。金条正面是一个扎麻花辫、头戴花环、面带微笑的女孩儿形象,配以花朵、太阳等元素,设计风格唯美浪漫,具有典型的女孩儿气息;金条背面以荷花作为主体图案,以荷的美丽和高洁来表现女孩的美好,并以书法体“女儿金”组合而成的水滴形标志作为辅助元素,凸显产品的美感和立意。金条为长方形,采用压印技术精制而成。



| 序号 | 产品名称   | 产品规格  | 产品材质    | 发行量   |
|----|--------|-------|---------|-------|
| 1  | 女儿金—平安 | 30克   | Au999.9 | 10000 |
| 2  |        | 50克   | Au999.9 | 8000  |
| 3  |        | 100克  | Au999.9 | 6000  |
| 4  |        | 200克  | Au999.9 | 1000  |
| 5  |        | 500克  | Au999.9 | 500   |
| 6  |        | 1000克 | Au999.9 | 200   |
| 7  | 女儿金—健康 | 30克   | Au999.9 | 10000 |
| 8  |        | 50克   | Au999.9 | 8000  |
| 9  |        | 100克  | Au999.9 | 6000  |
| 10 |        | 200克  | Au999.9 | 1000  |
| 11 |        | 500克  | Au999.9 | 500   |
| 12 |        | 1000克 | Au999.9 | 200   |

女儿金系列共十二组,每年发行二组,背面设计用I love you和底纹一起,形成一个连贯性的纹样,将产品串在一起,形成套系,中国银行logo为背面主要元素之一,显示产品的品牌性。